



## Возбуждено уголовное дело об уклонении от призыва на военную службу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении 26-летнего жителя города Медногорска, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, в 2020 году молодой человек, получив гражданство Российской Федерации и переехав на постоянное место жительства в город Медногорск, встал на воинский учёт в военном комиссариате Кувандыкского городского округа и города Медногорска Оренбургской области.

Достоверно зная, что он является гражданином, подлежащим воинскому призыву, фигурант умышленно уклонился от мероприятий, связанных с призовом на военную службу, путем неявки в военный комиссариат. При этом у подозреваемого не имелось каких-либо законных оснований для отсрочки или освобождения от прохождения воинской службы.

Поскольку у призывающего отсутствовали уважительные причины неприбытия на сборный пункт,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

военным комиссариатом материалы в отношении него были направлены в следственные органы.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Кувандык СУ СК России по Оренбургской области.

*21 Марта 2024*

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1869889>